
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкхолдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-професійної програми C1 «Економіка» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. 

У межах обговорення освітньої-професійної програми C1 «Економіка» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти в березні 2025 року було проведено опитування різних 

груп стейкхолдерів, долучених до цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 5 стейкхолдера  – Володимир Лилик (ТОВ «Автостар 

Львів»), Дмитро Іванісік (Державний університет економіки та технологій), Надія Борух 

(ФГ «Якторів»),   Наталія Корженівська (Заклад вищої освіти "Подільський державний 

університет"),  О.Кобернюк  (Заклад вищої освіти "Подільський державний університет"). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 







 

За результати опитування визначено: 



Опитування охопило представників різних секторів економіки та освіти, що 

сприяло формуванню об’єктивної та збалансованої оцінки програми. 

Освітня програма «Економіка» є актуальною та відповідає сучасним викликам у 

сфері економічної науки та практики. Випускники програми мають необхідні знання та 

навички для ефективної роботи в бізнесі, державному управлінні та наукових установах. 

Програма має добре продуману структуру, яка дозволяє здобувачам  отримати глибокі 

теоретичні знання та практичні компетенції. 

Опитані стейкхолдери позитивно оцінили практичну складову освітнього процесу 

та її зв’язок із реальними економічними процесами. Було висловлено побажання щодо 

розширення можливостей стажування та співпраці з бізнесом, що сприятиме ще кращій 

адаптації студентів до ринку праці. 

Програма забезпечує здобувачів знаннями, необхідними для роботи в умовах цифрової 

трансформації економіки. Стейкхолдери підтримали ідею розширення навчальних 

модулів, пов’язаних із цифровими технологіями, фінансовою аналітикою, бізнес-

аналітикою та Big Data. 

Випускники програми мають високий рівень підготовки та користуються попитом 

на ринку праці. Програма сприяє розвитку навичок стратегічного аналізу, економічного 

прогнозування, а також управлінських та комунікативних здібностей. 

За результатами опитування сформовано низку конструктивних рекомендацій, які 

сприятимуть подальшому вдосконаленню програми: посилення практичної складової – 

розширення партнерських програм із бізнесом та державними установами, впровадження 

стажувань і проєктного навчання;  інтеграція сучасних економічних трендів – додавання 

курсів з цифрової економіки, Big Data, фінансової аналітики та стратегічного управління; 

розвиток soft skills – збільшення уваги до розвитку критичного мислення, навичок 

комунікації, роботи в команді та адаптивності до змін. 

Опитування підтвердило високу якість освітньої програми «Економіка» (магістерський 

рівень) та її відповідність вимогам сучасного ринку праці. Програма готує 

висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати у динамічному 

економічному середовищі. Разом із тим, її подальше вдосконалення у напрямку посилення 

практичної складової та впровадження сучасних цифрових технологій зробить 

випускників ще більш конкурентоспроможними на національному та міжнародному 

рівнях. 

 


